

# 《Revit2020中文版完全自学一本通》 pdf epub mobi txt 电子书

《Revit2020中文版完全自学一本通》是一本面向建筑、结构、机电工程设计人员及高校相关专业师生的综合性实战指南。本书以Autodesk Revit 2020这一主流的建筑信息模型（BIM）核心软件为平台，系统全面地讲解了其各项功能与应用方法。其内容编排遵循从易到难、从基础到精通的逻辑，旨在帮助零基础的读者快速入门，并引导有一定经验的用户深入掌握高级技巧，实现从软件操作新手到BIM应用高手的跨越。

全书结构清晰，内容详实，主要分为基础知识、核心建模、协同管理与高级应用几大部分。开篇首先介绍了BIM的基本概念、Revit的核心思想及软件界面，为读者建立正确的认知框架。随后，循序渐进地讲解了标高、轴网、墙体、门窗、楼板、屋顶、楼梯等建筑基本构件的创建与编辑方法，这是掌握Revit建模的基石。书中不仅交代了“如何操作”，更注重阐释“为何如此操作”，使读者能够理解参数化设计的逻辑。

在核心建模部分，本书深入探讨了族（Family）的创建与编辑，这是Revit实现个性化、精细化设计的精髓所在。通过实例详细讲解了如何创建参数化的标准构件族和内建族，极大提升了读者的自定义设计能力。同时，针对结构专业和机电（MEP）专业，本书也设立了专门章节，讲解了结构构件、钢筋以及给排水、暖通、电气系统的建模与布置方法，体现了其作为“一本通”教程的全面性。

本书的另一大亮点是高度重视实践与协同。它详细阐述了使用工作集或链接文件进行多专业协同工作的方法，并介绍了项目的管理与设置，如视图管理、图纸创建与注释、明细表统计以及渲染与漫游制作。这些内容直接对接实际工作流程，能有效提升读者的团队协作和项目交付能力。书中还涵盖了体量、概念设计等高级主题，拓展了读者的设计思维边界。

作为自学教程，本书语言通俗易懂，每一步操作都配有丰富的软件截图，图文并茂，便于读者对照练习。各章节后通常附有综合实例或思考练习，帮助巩固所学知识。随书配套的资源（如案例文件）更是为动手实践提供了极大便利。无论是希望系统学习Revit的在校学生，还是急需提升BIM技能以应对行业变革的工程设计人员，本书都是一部不可多得的权威参考书和自学手册，能带领读者全面掌握Revit 2020，并将其熟练应用于实际工程项目之中。

《Revit2020中文版完全自学一本通》是一本针对建筑信息模型（BIM）初学者的优秀入门指南。本书内容结构清晰，从软件界面介绍、基础操作到进阶应用层层递进，特别适合零基础读者自学使用。书中每个章节都配有详细的步骤图解和实际案例，让读者能够边学边练，快速掌握Revit的核心功能。对于建筑设计、土木工程等相关专业的学生和从业者来说，这本书能帮助他们在较短时间内熟悉Revit 2020的操作逻辑，为后续的BIM深入学习打下坚实基础。

本书在内容编排上体现了很强的实用性，不仅涵盖了墙体、门窗、楼板等基本构件的创建方法，还深入讲解了族编辑、体量建模等高级功能。作者通过真实的建筑项目案例，将分散的知识点有机串联起来，使学习过程更加系统化。特别值得称赞的是，书中对参数化设计和协同工作等BIM核心概念的解释通俗易懂，避免了专业书籍常有的晦涩感。随书附赠的学习资料也非常丰富，包括练习文件和相关资源，极大提升了自学效率。

作为一本自学教程，该书在难易度把控上做得相当出色。前几章以最基础的操作为主，让读者逐步建立信心；中间章节开始引入综合性的小项目；最后部分则涉及复杂模型的管理和出图技巧。这种循序渐进的设计符合学习认知规律。书中还穿插了大量“技巧提示”和“注意事项”，这些来自实践经验的总结能够帮助读者避开常见误区，少走很多弯路。对于想要考取BIM相关证书的读者来说，本书也是一本很好的辅助教材。

## 特别声明：

资源从网络获取，仅供个人学习交流，禁止商用，如有侵权请联系删除!PDF转换技术支持：[WWW.NE7.NET](http://WWW.NE7.NET)

本书的另一个突出优点是对Revit2020新功能的重点讲解。相较于旧版本，2020版在性能优化、细节处理等方面都有所改进，作者敏锐地捕捉到这些变化，并通过对比说明让读者清晰了解升级带来的便利。例如对改进的钢结构连接、增强的PDF导出功能等新特性的介绍都很及时到位。这种与时俱进的更新使得本书虽然以“2020版”为名，但其核心方法和思路对其他版本用户同样具有很高的参考价值。

图文并茂是本书的一大特色。几乎每个操作步骤都配有对应的软件界面截图，图中还贴心地用箭头和编号标注出要点位置，即使不看文字说明也能大致理解操作流程。这种视觉化的教学方式特别适合软件学习，有效降低了自学门槛。书中的图示清晰度高，色彩区分明确，重要按钮和菜单都用显眼方式标出，这种细节处的用心体现了编者对读者体验的重视。

从专业深度来看，本书虽然定位为入门教程，但对某些专业模块的讲解并不肤浅。例如在讲解机电管道系统时，不仅说明了如何绘制管线，还介绍了系统检查、碰撞检测等实际工程中至关重要的功能。这种将软件操作与工程实践相结合的写法，使得读者学到的不仅是软件操作技能，更是解决问题的思路。对于已经在职场中使用Revit的初级用户，这本书也能帮助他们系统化地查漏补缺。

本书的语言风格平实易懂，避免了过多专业术语的堆砌。作者善于用生活中的比喻来解释抽象概念，比如用“搭积木”来说明族的嵌套原理，用“图层管理”类比Revit的可见性设置等。这种教学方式让复杂的技术概念变得亲切可感。同时，书中对命令的称呼严格遵循中文版界面，避免了中英文混用造成困惑，这对中文用户十分友好。

实践导向是本书贯穿始终的编写理念。每个章节末尾都设有综合练习题，这些题目不是简单的操作重复，而是需要灵活运用所学知识的小项目。通过完成这些练习，读者能够真正将知识内化为技能。特别值得一提的是，书中还提供了常见问题的解决方案，比如模型卡顿的优化建议、文件损坏的恢复方法等，这些内容在官方帮助文档中往往不易找到，却是实际工作中最需要的知识。

对于教师和培训机构来说，本书也是一本很好的教学参考书。章节划分合理，知识点分布均衡，每章学习时间可控制在2-4课时内，便于安排教学进度。书中案例的选择既典型又不过于复杂，适合课堂演示和学生模仿。如果能够配合实际工程项目教学，效果会更加显著。唯一美中不足的是，对于某些特别专业的领域（如复杂的幕墙系统）讲解相对简略，但这在通用教程中是可以理解的取舍。

总体而言，《Revit2020中文版完全自学一本通》是一本质量上乘的软件学习教程。它成功平衡了入门易懂与内容全面的关系，既不让初学者望而生畏，又能提供足够深入的知识点。无论是建筑相关专业的学生、刚入行的设计师，还是想要从传统CAD转向BIM的工程师，都能从这本书中获得实实在在的帮助。在当前BIM技术快速普及的背景下，这样一本优秀的自学教材对推动行业技术转型具有积极意义。

=====

本次PDF文件转换由NE7.NET提供技术服务，您当前使用的是免费版，只能转换导出部分内容，如需完整转换导出并去掉水印，请使用商业版！